

## **ΜΙΑ ΑΧΤΙΔΑ ΟΡΘΟΔΟΞΙΑΣ ΑΝΑΤΕΛΛΕΙ ΣΤΗΝ ΓΚΑΜΠΙΑ**

Η ιστορική επίσκεψη της ΑΘΜ του Πάπα και Πατριάρχη Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής κ.κ. Θεοδώρου Β΄ στην Σιέρρα Λεόνε ολοκληρώθηκε το απόγευμα της Δευτέρας, 27ης Φεβρουαρίου ε.ε. όταν αποχαιρέτησε στη προβλήτα του λιμανιού της πρωτεύουσας Φρίταουν τον ιερό κλήρο της Σιέρρα Λεόνε, τους τοπικούς άρχοντες, τους Ιεραποστόλους και τους πιστούς. Αργά το βράδυ ο Μακαριώτατος αφίχθη αεροπορικά στην Γκάμπια και το πρωί της Τρίτης, 28ης Φεβρουαρίου ε.ε. ξεκίνησε την πρώτη του ποιμαντική επίσκεψη στην χώρα μεταβαίνοντας στον χώρο που ανεγέρθη το πρώτο Ορθόδοξο σχολείο όπου και ξεναγήθηκε στις κτιριακές εγκαταστάσεις και εθαύμασε το όλο έργο που ολοκληρώθηκε με φροντίδα των πιστών του Καθεδρικού Ναού Αγίου Παντελεήμονος της Ιεράς Μητροπόλεως Φλωρίνης.

Στην συνέχεια ο Μακαριώτατος μετέβη στο Προεδρικό Μέγαρο και απουσιαζόντος εκτάκτως του Προέδρου της χώρας έγινε δεκτός κατ' εντολή του από τον Εξοχ.Υπουργό παρά τω Προέδρω και τρία μέλη του Υπουργικού Συμβουλίου, ήτοι τους Υπουργούς Οικονομικών, Εργασίας και Γεωργίας.

Ο Μακ.Πατριάρχης ευχαρίστησε τους Εξοχ.Υπουργούς για την θερμή υποδοχή που του επεφύλαξαν, έκανε σύντομη αναφορά στην ιστορία και στο έργο του Πατριαρχείου στην Αφρικανική ήπειρο και παρακάλεσε η Πολιτεία να παραχωρήσει στο Πατριαρχείο γη για την ανέγερση Καθεδρικού Ναού και άλλων ευαγών ιδρυμάτων προς στήριξη των πτωχών.

Οι Εξοχ.Υπουργοί με την σειρά τους εξ ονόματος του κ. Προέδρου ευχαρίστησαν τον Πατριάρχη που επισκέπτεται την χώρα τους, τόνισαν πως για πρώτη φορά Χριστιανός ηγέτης επισκέπτεται την Γκάμπια και δεσμεύτηκαν πως το συντομότερο δυνατόν θα ανταποκριθούν στο αίτημά του, αφού είναι αρχή του Προέδρου να στηρίζει οποιοδήποτε προσπάθεια έχει σκοπό την στήριξη των αδυνάτων στην Γκάμπια, την χώρα της ειρήνης και της ειρηνικής συνύπαρξης ανθρώπων διαφορετικών θρησκειών.

Φεύγοντας από την Γκάμπια η ΑΘΜ εγκατέστησε τον π. Μάρκο ως υπεύθυνο για το ξεκίνημα του πρώτου Ιεραποστολικού πυρήνα στην Γκάμπια υπό την επίβλεψη του Πανοσιολ.Αρχιμ.κ.Θεμιστοκλή Αδαμοπούλου, Πατριαρχικού Επιτρόπου Σιέρρα Λεόνε.